
ΔΗΜΗΤΡΗΣ
ΡΟΥΣΣΗΣ
Δημοκρατίας 14, Ζωγράφου
Αθήνα - Ζωγράφου, 15772

paradeigma@cvmaker.com.gr
6900000000

Costa Coffee Αθήνα - Ζωγράφου, 29 Ιουνίου 2026

Αγαπητέ Διευθυντή Προσλήψεων,

Σας γράφω αυτήν την επιστολή για να εκφράσω το έντονο ενδιαφέρον μου για τη θέση μπαρίστα

στην Costa Coffee, όπως διαφημίζεται. Έχοντας πάνω από 6 χρόνια εμπειρίας σε εξειδικευμένα

καφέ, είμαι ενθουσιασμένος που έχω την ευκαιρία να προσφέρω την εμπειρία μου στην παρασκευή

καφέ, την εξυπηρέτηση πελατών και τη δημιουργία μιας φιλόξενης ατμόσφαιρας στο καφέ σας. Το

εκπαιδευτικό μου υπόβαθρο, σε συνδυασμό με το πτυχίο μου στη Διοίκηση Επιχειρήσεων

Φιλοξενίας και Τουρισμού και την πιστοποίηση εκπαίδευσης μπαρίστα, με βοήθησε να κατανοήσω

εις βάθος τις θεωρητικές έννοιες και να αναπτύξω τις πρακτικές δεξιότητες που είναι

απαραίτητες για αυτόν τον ρόλο.

Στον πρόσφατο ρόλο μου ως μπαρίστα στην Bean & Brew στην Αθήνα, βελτίωσα τις δεξιότητές μου

στην παρασκευή ποικίλων ροφημάτων καφέ, διασφαλίζοντας παράλληλα μια σταθερή γεύση και

ποιότητα. Με αποδεδειγμένο ιστορικό άριστης επικοινωνίας με τους πελάτες, κατανοώντας τις

ανάγκες τους και παρέχοντας συμβουλές για την κατάλληλη επιλογή καφέ, διασφάλισα μια θετική

εμπειρία για όλους τους πελάτες.

Κατά τη διάρκεια της θητείας μου ως βοηθός μπαρίστα στην Espresso Haven, ειδικεύτηκα στην

παρασκευή ποτών με βάση τον εσπρέσο, διαχειρίστηκα την αναπλήρωση αποθεμάτων και

εκπαίδευσα νέα μέλη του προσωπικού, βελτιώνοντας περαιτέρω την εμπειρία μου για να παρέχω

άριστη εξυπηρέτηση και να διατηρώ την ικανοποίηση των πελατών σε υψηλά πρότυπα.

Ανυπομονώ για την ευκαιρία να ενταχθώ στην Costa Coffee λόγω της φήμης της εταιρείας στην

τοπική κοινότητα και της δέσμευσής της να προσφέρει μια αξέχαστη εμπειρία καφέ. Είμαι

βέβαιος ότι οι δεξιότητές μου και η αγάπη μου για τον καφέ με καθιστούν ιδανικό υποψήφιο για

αυτήν τη θέση.

Σας ευχαριστώ που εξετάσατε την αίτησή μου. Είμαι πρόθυμος να συμβάλω στην επιτυχία της

Costa Coffee και είμαι διαθέσιμος το συντομότερο δυνατό για μια συνέντευξη. Μπορείτε να

επικοινωνήσετε μαζί μου τηλεφωνικά για να κανονίσουμε μια συνάντηση τις επόμενες εβδομάδες.

Με εκτίμηση,

Δημήτρης
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